

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2022.4.12 星期二 农历壬寅年三月十二
国内统一刊号 CN33-0106 总第7284期 今日4版



台州市新冠肺炎疫情防控工作调度会召开

持续强化领导力管控力执行力 坚决守牢疫情防控的台州防线

本报讯（记者蒋静豪）4月9日晚，台州市新冠肺炎疫情防控工作调度会以视频形式召开。会议强调，要坚决贯彻落实中央、省委的决策部署，清醒认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性，进一步绷紧思想之弦、强化管控之力、担当守土之责，牢牢守住疫情防控的台州防线。我市领导朱建军、郦森迪等在温岭分会场参加会议。

会议指出，当前疫情防控形势十分严峻，全市上下要从坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度，坚持人民至上、生命至上，切

实增强做好疫情防控工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉，毫不动摇坚持“动态清零”总方针，立足于早、立足于防，持续迭代升级防控工作体系和机制，努力为全国、全省抗疫大局作出应有贡献，坚决守住不发生本地传播、不发生规模性反弹的底线。

会议强调，要坚持关口前移，依托大数据研判、网格化排摸、自主申报、区域协查等机制，加强进台通道管控，持续保持医疗机构、药店“哨点”监测敏感性不放松，全面做好重点人员“必检尽检+应检尽检+愿检尽

检”，分级分类落实健康管理措施，持续提升主动发现能力。要坚持重点布防，进一步优化大物防机制，强化物传人高风险点位和物品的全流程全闭环无遗漏管控，坚决阻断由物及人的传播途径，从严抓好高速服务区、集中隔离场所、农贸市场等特殊场所的疫情防控措施落实，找准风险点、排查放大器。要坚持服务大局，细之又细做好转运隔离工作，加强对工作人员的关心关爱，合理安排轮班轮岗，做到管理全闭环、收治更规范、服务更暖心。要坚持加强战备，围绕疫情防控“七大机制”

建设，分级分类组织开展实战演练，进一步优化流程、细化措施、完善体系，做好应急物资储备，提升基层最小单元战斗力，全面提升应急处置和协同作战能力。要坚持两战两赢，统筹推进疫情防控和经济社会发展，推动纾困帮扶政策、资金直达企业，在确保安全的前提下，对各类场所实施分类管理，畅通经济微循环。要坚持守土有责，全面压实政府、行业、企业、个人“四方责任”，常态化排查疫情防控风险点和薄弱环节，精准果断严格有效管控，打好疫情防控的人民战争。

每天100吨，共运送了1000吨 温岭蔬菜持续供应上海

本报讯（记者赵云 通讯员蒋友彬）装箱、称重、封箱……4月8日下午，位于石桥头镇的温岭市柯辰粮蔬菜合作社内，近百名工人忙着给蔬菜打包。

一箱蔬菜8斤重，里面有小青菜、胡萝卜、卷心菜、西葫芦、土豆、葱和生姜等。这些蔬菜有2000斤左右，当天下午从温岭运往上海。

合作社负责人蒋小挺叫来一辆13

米长的半挂车，能装载25吨蔬菜。“车子下午3时到达，算上装车时间，下午5时就能出发。”蒋小挺说，不出意外，这些蔬菜当天就能运到上海，由下订单的社区等发给当地居民。

合作社平时收取我市农户的应季蔬菜，销往全国各地。“上月底，我们接到了云南骏龙农业科技有限公司的订单，把蔬菜销往上海。”蒋小挺称，每天运往上海的蔬菜为100吨左

右，要发四五辆车。

上海疫情牵动无数人的心。“我们优先供应上海。”蒋小挺说，这些天他们共为上海供应了近1000吨蔬菜。

每天早上6时，合作社就开始忙碌了，一直要忙到晚上12时。农户送蔬菜过来后，工人们要进行挑选，重新打包，保证蔬菜质量。一有订单下来，工人们就马上装箱，蒋小挺负责联系运输车辆。

“每天有一两百名工人，付出去的工资就得好几万元。”蒋小挺介绍，受疫情影响，运费也翻了好几倍，以6.8米长的货车为例，之前的运费为1600元左右，现在涨到7000元了。“一箱蔬菜重20斤，我们卖出的价格为50元左右，不赚钱。”蒋小挺说。将蔬菜运往上海，发挥了温岭离上海不远的地域优势，可助力上海抗疫。

小番茄 大丰收

4月10日，游客正在新河镇老后生果园采摘小番茄。该镇农户于冬季种下的小番茄，眼下已开始采摘上市。由于小番茄玲珑可爱、营养丰富，深受消费者青睐。小番茄亩产可达2000公斤左右，农户收入可观。

记者 周学军摄



台州首家针对泵与机电行业的工业污水处理厂投用 面向小微企业，日处理量达300吨

本报讯（记者陈祥胜 通讯员朱遥）台州首家针对泵与机电行业的工业污水处理厂日前在温岭正式投用，此举将有效解决温岭市内泵与机电行业小微企业的喷漆废水、喷淋废水、超声波脱脂清洗废水及测试拭漏废水处置难和成本高等问题。

该项目由台州一诺污水处理有限公司投资1000余万元建设，在大溪镇油屿

村建成一套集中废水处置设备，服务对象为温岭市域内生产废水年产量1000吨以下的泵与机电行业小微企业。项目已正式投入运行，工业污水日处理量达300吨，目前有300多家合作企业单位。

该项目区别于传统污水处理企业采用电话沟通的形式，自主研发了预警中心平台，采用互联网管理平台和直接到点为产废单位提供服务，真正

实现了从污水产生、收集、贮存、转运、处置等各个环节的可视化、数字化、智能化管理。

项目的预警中心平台可对所有已签订转运协议的产污企业进行系统录入，管理产污企业的基本情况、液位计情况，实现对各个产污企业的污水桶进行监测、处理告警及展示，实现数据的集中管理、数据共享和综合分

析，并能实时监控污水转运车辆的位置及车辆情况。对于已经转运的污水，平台上会生成污水转移电子联单及污水费用表，做到可溯源。

泵与电机产业是台州市重点培育的七大千亿级产业之一，也是温岭市的第一大支柱产业。温岭目前拥有泵与机电企业2750家，行业总产值近500亿元，小型泵年产量全球排名第一。

建言献策 共谋发展 全力推动临港产业 迈上新台阶

本报讯（记者姚天）4月9日上午，台州市临港产业带发展规划课题组赴我市征求意见和建议。我市领导林强、张钊、骆立方等参加会议。

会上，课题组通报了《台州市临港产业带发展规划》等有关情况。台州先进制造业发展基础扎实，产业门类体系健全，规模能级位居全省前列。未来，台州将以建设“世界知名现代海洋城市”为目标，大力发展海洋经济，重点打造以现代制造为核心的临港产业带作为海洋经济发展的突破口，锚定“全球一流临港产业带”目标一以贯之推进，特制定台州市临港产业带发展规划。该规划明确了台州临港产业带建设的现实背景、总体要求、重点任务、基础设施、支撑保障等，高水平实现台州临港产业做大做强、建成世界知名现代海洋城市。规划期限为2021—2025年，展望到2035年。

在通过前期研读和现场听取介绍后，与会代表畅所欲言，结合各自的工作范畴和关心的领域发表了意见并提出建议。市委副书记、市长林强在会上表示，台州市临港产业带发展规划同样事关温岭未来的产业发展，更事关温岭产业发展的速度和发展空间，全市上下务必高度重视临港产业带的总体规划编制工作。他要求相关部门以高度负责的态度，对产业园区总体规划编制文本认真研究、分析，对产业园区的总体规划编制工作提出科学、合理的意见和建议。编制单位要进一步明确产业带发展定位，充分吸纳合理意见和建议，进一步修改完善，确保规划站位更高、目标更明确、内容更精准。要着眼未来，充分考虑温岭未来产业发展布局，统筹解决好部门间项目与规划的相关问题，为未来项目的审批、环评、落地、发展预留空间，也为温岭临港产业带发展规划开启新征程奠定坚实基础。

城村改革进行时》

太平街道邀请乡贤共话“城村两改”

倾听民声 凝聚共识

本报讯（记者张璐祎 通讯员张鲜红）今年，太平街道同时启动东门路ABC、长大楼路以西等八大区块“城村两改”工作。为倾听民声、凝聚共识，4月9日，太平街道专门邀请八大区块乡贤代表近30人召开座谈会，广泛收集征迁户所想所需，助推“城村两改”工作。

日前，征迁户最为关心的安置方案（征求意见稿）已经出台。座谈会上，太平街道相关人员通过逐条解析、举例子等直观形式进行了详细解读。

老城区“老破旧”现象非常突出，市民拆迁呼声强烈。“城村两改”能使城市出形象、环境受改善、群众得实惠，启动“城村两改”成了一项民呼我为、顺应民意的民生工程。不同于以往以产权调换为主的安置方案，这次启动的八大区块“城村两改”，主推市场化安置（房票）。房票安置可以避免出现拆迁区块启动成功率低、复建周期长、安置房源单一等弊端，而且这次主推的房票安置也是三种安置方式中优惠力度最大的一种。了解相应政策后，征迁户代表们各抒己见，并提出希望政府采取更灵活的安置方式、适当延长房票使用期限等意见和建议。对于大家担心的学区问题，以及房票在使用过程中被房产公司虚抬房价等问题，工作人员也详细进行解答，以消除征迁户的疑虑。

此次“城村两改”工作中，太平街道广大乡贤发挥了积极作用，广泛开展政策宣传，主动作为，带头示范，同时积极建言献策。从事房地产开发多年的陈玉富，深知房票安置的优势，他表示，“城村两改”涉及面广量大，房票安置更具灵活性，选择余地也更大，优势明显，更要广泛开展宣传，将政策解读到位。同时，他还希望在改造过程中尽量保留有历史意义的老建筑。林兵华则希望政府尽可能拓展太平范围内的房源，满足一部分老年征迁户的安置需求。

我市启动“城村两改”三年清零行动，太平街道是主战场。对于太平街道及“城村两改”中的主角——广大征迁户来说，则是一次机遇。统一思想，凝聚共识，变“要我拆”为“我要拆”，也成了抓住机遇的关键。太平街道将集聚各方力量，在“城村两改”工作中发挥积极作用，助力该项工作顺利推进。

守好“小门”
公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施